



EDITAL DE RETIFICAÇÃO PROPP Nº. 09, DE 28 DE JANEIRO DE 2021

Alterações no Edital PROPP nº. 11/2020 de Seleção de candidatos para o Programa de Pós-graduação, **stricto sensu** em Engenharia Agrícola

A Pró-Reitora de Ensino de Pós-Graduação e Pesquisa (PROPP) da Fundação Universidade Federal da Grande Dourados, Profa. Dra. Patrícia Hatsue Suegama, no uso de suas atribuições legais, na forma da Portaria N. 112/RTR, de 17 de fevereiro de 2020, e considerando as disposições do art. 51, inciso II, e do art. 53, caput e parágrafo 1º. do Estatuto da UFGD, resolve:

I - **RETIFICAR** os itens/subitem 2.1 e 6 do Edital PROPP nº. 11/2020, passando a constar a seguinte redação:

a) ONDE SE LÊ:

2.1. Informações sobre Inscrições
Período: de 06 a 31 de janeiro de 2021

b) LEIA-SE:

2.1. Informações sobre Inscrições
Período: de 06 de janeiro a 06 de fevereiro de 2021

c) ONDE SE LÊ:

6. CRONOGRAMA

ETAPA	DATA	HORÁRIO	LOCAL
Publicação do Edital	17/12/2020	A partir das 16 h	Página do programa
Período de inscrições	06/01/2021 a 31/01/2021	24h/dia	https://sistemas.ufgd.edu.br/scpg-inscricao

d) LEIA-SE:

6. CRONOGRAMA

ETAPA	DATA	HORÁRIO	LOCAL
Publicação do Edital	17/12/2020	A partir das 16 h	Página do programa
Período de inscrições	06/01/2021 a 06/02/2021	24h/dia	https://sistemas.ufgd.edu.br/scpg-inscricao

II- As demais disposições do Edital PROPP nº. 11/2020 permanecem inalteradas.



Dourados/MS, 28 de janeiro de 2021.

Patrícia Hatsue Suegama

Pró-Reitora de Ensino de Pós-Graduação e Pesquisa